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AJITOPUTMHU CA TTPOCTOM

JINHNJCKOM CTPYKTYPOM.
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[MOJICETHUK

» OCHOBHA 0COOMHA JIUHUJCKUX AI20PUMAMCKUX CIMPYKMYpa € a
IpH JEAHOM H3BpIIABalky aJrOpUTMa J0JIa3h CaMO JI0 JEIHOr
M3BpIlIaBaka CBAKOT aJITOPUTAMCKOI KOpaKa U TO y OHOM pEeAOoCIIeny
KOJH J€ U 3aIliCaH.

»To 3Haum Ja je peaociel aJropuTaMCKUX KOopaka YyHampe
ne(pUHUCaH 1 HE MOXXE OMTH MEHaH y TOKY pajia aJif0puTMaA.

» OBE CTPYKType CE€ cacToje Of YJIa3HHX KOpaka, Kopaka oopajic Hu

M3J1a3HUX KOpakKa.



[TPUMEP 9 }a%

Jlara je BpeAHOCT OTIOPHOCTH 34 JIBA OTIIOPHUKA.
M3pauyHaTh €KBHUBAJEHTHY OTIIOPHOCT KOja
MOXE 3aMEHMTH OBE OTIIOPHMKE akO Cy OHH

BE3aHU Y IapaJiCiIHy BE3Y.
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> Anroputam 3a oBaj pobsem he umaru cieaehu odmmk: .

MoyeTak nporpama

YITASHU
MosHate BpeaHOCTW: KOPALIN

YHOC OTNOPHOCTU
OTMNOPHOCTW OTMOPHMKA

R1, R2 otnopHuka R1, R2

Kon napanenHe sese

OTMOPHMKa, 36Up Kopak obpage y kome ce
PeLMnPOYHNX BPEaHOCTU

: \ _ n3padyHaBa peumnpoyHa
OTMOPHOCTK J€AHAK & Ge=1/R1+1/R2 BpF(:‘_,,D,HS:JCT ngMBangHTHe
PeLMNPOYHOj BPEAHOCTH STHoDHOCTY Go
eKBMBANEHTHE OTNOPHOCTY P

Ge=1/Re=1/R1+1/R2 KOPALH

OBPALE
EKBMBaneHTHa OTMNOPHOCT Kopak obpapne y kome ce
ce nobuja kao peumnpoyHa Re=1/Ge n3padyHaBa eKBUBarNeHTHa

Bpeﬂmg;‘?ﬂg;””e Ge oTtnopHocT Re

Mcnuc pesyntara obpage Ha
eKpaHy MM HEKOM MPUHTEPY

U3JTA3HHN
KOPALIM

3aBpLueTak
nporpama
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»VY 0oBOM ciyyajy CMO BHUJACIH Ja je, 300r mpHUpOAEC pe3yarara
opMye 3a C€KBHUBAJICGHTHY OTIOPHOCT IIapajieJIHE BE3C
OTIIOPHHUKA, NOTPEOHO YyOALUTH JeaaH Mehykopak oOpajsic y KOMe
CE€ HaJIpe H3padyHaBa BPEAHOCT MO (POpPMYJIM, a 3aTHUM CE€ Y
HOBOM KOpaKy oOpajie Taj] Jo0ujeHH pe3yiTar (popmyie ImpeTBapa

y PEIICHE 3aXTEBAHO Y 3a/1aTKY.



[TPUMEP 10 ia%

PauyH 3a yTpomieHy BOAY C€ H3payyHaBa TakoO IITO CE
KOJIMYMHA HOTPOIICHE BOAE IIOMHOXH ca I[eHOM I10 autpy. Ha
OBy BPEIHOCT C€ J0/aje W (DMKCHH HM3HOC KOJU MOpPEACTaBJba
HodaTak 3a oApKaBamke aKyMyJlallMOHUX Je3epa. Ha kpajy ce Ha
N0OM]€HY BPEAHOCT J0jaje Iope3 Koju n3nocu 8%. AKo JeaHO
ngoMahuHCTBO yTpolnd X JUTapa BOAE U aKO 1I€HA IO JIUTPY
M3HOCH A JuHapa, KOJMKH M3HOC TO AOMahuHCTBO Tpeda Ja

yILUIaTH Ha padyyH BOAOBOAA?
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> Anroputam 3a oBaj pobsem he umaru cieaehu odmmk: .

MNoyeTak nporpama

YITA3HU

MNMo3HaTte BpeaHOCTH: YHOC KOnu4nHe yTpoLueHe KOPAL[M
Konu4yuHa yTpolueHe Boae X, BOAE,UeHe no NnTpy 1
LieHa no nuTpy Boae A, huKcHe HakHage 3a
PUKCHM M3HOC 3a ogpKaBare F onpxaBame X, A, F

N3payyHaBawe M3HOCa pavyHa Kopak obpage y kome ce
3a yTPOLUEHY BOAY W HagoKHaay n3pavyHaBa M3HOC payyHa
3a ogpkaBat-e 6e3 nopesa. 6e3 ypadyHaTtor nopesa.

KOPALMN
OBPALIE

N3pauyHaBarbe yKyrHor Kopak obpaze y kome ce

M3HOCa pauyHa ca NopesoMm: M3padyHaBa N3HOC padyHa
— *Q0/ =%

UR=R+R*8%=R"1.08 ca ypadyHaTuM ropesoM.

Wcnuc pesyntarta obpasae Ha
eKpaHy Unu HeKoM NPUHTepPY

U3IJTTA3HHN
KOPALIN

3aBpLueTak
nporpama
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» KapakTepuCTHYHO Y OBOM 3aJIaTKY J€ JOAaBamk€¢ HEKE (DMKCHE BPEIHOCTH
Ha BPEIHOCT KOja Cc€ O0o0Mja MHOXKEHEM JIBE€ BEIMYMHE, a II0TOM

U3PAYYHABAKE YKYIIHE BPEAHOCTH J0JABAKHEM IIPOLECHTHUM PayyHOM

HEKOT MI3HOCA Ha YKYITHO U3padyyHaTy BPEIHOCT.
» [IpukaxuTe u3rien OBOT aJropuTMa y MUHMMAJIHOM OpOjy KOpaka.



[IPUMEP 11 i}a%

» Hanucaru ajaropuraM 3a U3padyyHaABAKEC

MOBPIINHE U 3alPEMHUHE KYIIE:

h - BucHHa KyTIE,

I - OJIYIIPEYHUK OCHOBE KYIIE,

S - UI3BOAHMIIA OMOTAa4a KYIIC
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> Anroputam 3a oBaj pobsem he umaru cieaehu odmmk: .

MoyeTak nporpama

YITA3HA
MoaHaTe BPEAHOCTH: KOPALU

BUCMHA kyne h, YHOC NO3HaTUx BENUYMHA
NonynpeYHMK OCHOBE Kyne r 3a kyny
¥ M3BOAHMLA OMOTaya Kyne s

BpeaHoCT KoHcTaHTe TT: Kopak obpage y kome ce
PI=3.14 AeduHULLIE BpEaHOCT

KOHCTAQHTE TU KOPA”M
OBPAJE

M3p83|/| 34a MNOoBpPLWWHY Kyne: K 6
. ——— opak obpage napadyHasara
P=rr(s+r) P=rPI*(s+r) NOBPLUMHE U 3anpeMiHe Kyne
W 3anpeMuHy Kyne: V=pow(r.2)*PI*h/3 3a 3afare BpeaHoCTU

V=r*1*h/3

Wcnuc pesyntaTta obpage Ha
eKpaHy Unu HeKom NPUHTEPY

W3JIA3HU
KOPALM

3aBpLieTak
nporpama
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» AnroputaM je ypalh)eH Ha OBaj Ha4YMH CaMO 300r OJIAKIIAHOT IIPHUCTYIIA

yUCHUI[MMAa Kako OM JIaKII€ CXBaTWIM peanu3aind]y JHHH]JCKUX

ajropuTama.
» [IpakTyHO, M3BOJHMIIA KYyII€ J€ HEIIO3HATa BEJIMYHMHA KOja CE€ HE YHOCH

Ha MOYETKy anroputmMa Beh ce y moceOHO] oOpaayd u3padyyHaBa U3
IIPaBOYIJIOr TPOyIIia 10 (hOPMYJIH:
S = \/ r? + h?




[TPUMEP 12 Ell-a:!:-

Hanmcarn anropuram kojum he ce m3padyHaTH pacTOjame
u3Melhy JIBe Tadyke Jare CBOJUM KOOpAWHATaMa vy

IIPABOYTJIIOM KOOPJAMHATHOM CUCTEMY:
A (X1,Y1)uB (X2,Y2)

Pacrojame n3melyy Tagaka ce oapehyje no popmynu:

d=+(X1-X2)2+ (Y1 —Y2)2




» AnropuTam 3a oBaj mpoosieM he mmaru cneaehu oOIuK:

[MosHaTe BpeaHOCTMU:
koopauHate X1 n Y1 tauke A,
KoopaunHate X2 un Y2 Tauke B

PacTojatbe namehy gse tadke
Yy NpaBoyrnomM KoopauHaTHOM
CUCTEMY ce padvyHa no popmynu:

d=\/(X1-X2)*+(Y1-Y2)’

MoyeTak nporpama

YHOC KoopauHaTa 3a
Tauke Au B

M3payyHaBake pacTtojara
namehy Tavaka A(X1,Y1) n
B(X2,Y2) y npasoyrnom
KOOPAUHATHOM CUCTEMY

Wcnuc pesyntara obpage Ha
eKpaHy MM HEKOM NPUHTEPY

3aBpLueTak
nporpama
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Y/IA3HU
KOPALIM

KOPALIN
OBPALIE

WU3JIA3HU
KOPALIU
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» Y 0BOM aJIrOpUTMY J€ 3a HM3padyyHaBaHkE€ pacTojama u3Mely IBe Tauke y
IIPaBOYIJIOM KOOPJAMHATHOM CHCTEMYy KopuillheHa roToBa (PyHKIHja U3

ouoimoteke sQrt (...) koja mpeacTaBba KOPCHOBAHKE HEKE BEJIMUMHE.

» Onepanj oBe (GYHKIH]E j€ MOAKOPEHU H3pas.



